



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 21 февраля 2014 г.

ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ СТРАХОВЫМ ФОНДОМ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК (NEW YORK STATE INSURANCE FUND) ИНВЕСТИЦИОННОГО ФОРУМА ПРИ УЧАСТИИ ПРЕДПРИЯТИЙ, УПРАВЛЯЕМЫХ ЖЕНЩИНАМИ И ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ СОЦИАЛЬНЫХ МЕНЬШИНСТВ (MWBE) В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК

Четвертый ежегодный форум поможет представителям социальных меньшинств и женщинам-владельцам бизнеса создать рабочие места и расширить спектр своих возможностей на всей территории Имперского штата (Empire State)

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня сообщил о том, что Страховой фонд штата Нью-Йорк готов принять и провести форум с участием предприятий, возглавляемых представителями меньшинств или женщинами (Minority- and Women-Owned Business Enterprises, MWBE), распорядителями активов и финансовыми брокерами, для дальнейшего активного увеличения численности рабочих мест и расширения инвестиционных возможностей на территории всего штата с целью развития финансовых предприятий.

Четвертый ежегодный инвестиционный симпозиум, созданный для предприятий финансового сектора, возглавляемых представителями меньшинств или женщинами (MWBE) состоится в среду, 26 февраля в офисах NYSIF по адресу: 199 Church Street, New York City. Форум, один из тех, организацией которых на протяжении года занимается фонд NYSIF с целью привлечения поставщиков предприятий MWBE во всех категориях, также продвигает существующую программу «Развитие сферы менеджмента» (Emerging Managers), реализуемую NYSIF для распорядителей активов с инвестированием части финансовых средств NYSIF. Начиная с суммы в размере 150 млн. долларов в 2010 г., на 31 декабря 2013 г. активы компании NYSIF, под управлением инвестиционных менеджеров, составили приблизительно 258 млн. долларов.

«Предоставление поддержки, необходимой для процветания предприятий MWBE, осуществляющих свою деятельность на территории штата Нью-Йорк, по-прежнему является приоритетным направлением деятельности моей администрации, — сказал Губернатор Куомо (Cuomo), — Мы достигли значительного прогресса в устранении препятствий и расширении спектра возможностей для предприятий MWBE, а также, проведение подобных форумов способствует созданию дополнительной платформы для компаний финансового сектора для

демонстрации их профессионализма и компетенции. Мероприятие, запланированное на следующую неделю, является замечательной возможностью для организаций MWBE найти новые возможности для собственного роста и создания новых рабочих мест в Нью-Йорке, и я активно их поддерживаю».

В 2011 г. Губернатор Куомо (Cuomo) вынес Исполнительное распоряжение, предписывающее организациям всего штата найти способы устранения препятствий и расширения участия предприятий MWBE в деятельности по контрактам. В октябре Губернатор Куомо (Cuomo) сообщил о том, что впервые в истории, участие предприятий, возглавляемых представителями меньшинств или женщинами в контрактах штата достигло рекордной отметки в 21,06 %. В целом за 2012-2013 финансовые годы в рамках контрактов, заключенных с 97 государственными учреждениями, предприятиями, возглавляемыми представителями меньшинств или женщинами, была получена сумма в размере 1,48 млрд. долларов.

ИНВЕСТИРОВАНИЕ В РАЗЛИЧНЫЕ ОТРАСЛИ ЭКОНОМИКИ И РЕГИОНЫ

Фонд NYSIF является главным агентством штата по выполнению и реализации задач в рамках инициативы Губернатора, касающейся предприятий MWBE. Размер средств, выплаченных сертифицированными MWBE финансовыми учреждениями, осуществляющими управление активами в рамках инвестиционной деятельности NYSIF, вырос до отметки 27.55 % за последние финансовые годы, с долей дохода распорядителей активами в частности в размере 31,24 % от общей суммы выплат, полученной в 2012-2013 гг. , которая существенно выросла, начиная с 2011-2012 гг. (18,77%). Руководители активами предприятий MWBE инвестируют 77 процентов внешних активов компании NYSIF.

«На протяжении нескольких последних лет компания NYSIF старательно работала с финансовыми организациями MWBE с целью привлечения их к активному участию в инвестиционной деятельности фонда, — сказал Исполнительный Директор компании NYSIF Эрик Мэддофф, — Нужно отметить не только деятельность Фонда, направленную на привлечение предприятий MWBE, но и активность самих предприятий, которая повысила инвестиционную привлекательность фонда».

Председатель Комиссии руководителей компании NYSIF Кеннет Теобалдс (Kenneth Theobalds) сказал: «Фонд NYSIF продолжает использовать различные программы работы с населением с целью расширения торгово-экономических возможностей предприятий во всех областях. Обязательства фонда NYSIF перед MWBE согласованы с нашей активной деятельностью, направленной на поддержку предприятий Нью-Йорка, которыми мы невероятно гордимся».

Руководитель компании NYSIF и Председатель инвестиционного комитета Дэвид Аурлихт (David Ourlicht) сказал: «Комиссия Руководителей фонда NYSIF создала стратегии инвестиционного управления и финансовых организаций при MWBE, нацеленные на возрастающее использование вложений MWBE и фирм по предоставлению финансовых услуг. Наша стратегия в части

сотрудничества с MWBE помогает нам не только находить потенциальные инвестиционные компании, но и работать с некоторыми из наиболее талантливых распорядителей активов и бизнес-брокеров».

ИНИЦИАТИВЫ, СТАВШИЕ КЛЮЧЕВЫМИ НА ПУТИ ПРЕДПРИЯТИЙ MWBE К УСПЕХУ В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК

В октябре 2012 года штат запустил современную веб-систему контрактов

В штате стартовала современная, доступная в сети система контрактов в октябре 2012 г. Ранее существовавшая система, использовавшаяся штатом для отслеживания привлечения предприятий MWBE, была устаревшей, неспособной отслеживать соответствие, а также не давала возможности фирмам MWBE подавать заявки на сертификацию в режиме он-лайн. Новая система контрактов является крупнейшей действующей системой MWBE в государственном секторе в стране и позволяет фирмам MWBE, генеральным подрядчикам и учреждениям:

- Определять возможности, предлагаемые контрактом;
- Находить генеральных подрядчиков и субподрядчиков;
- Следить за исполнением контракта; и, кроме того,
- Проходить сертификацию он-лайн.

Система также впервые позволяет администрации штата осуществлять тщательный и эффективный контроль над тем, расходуют ли (и как они это делают) административные учреждения штата финансовые средства штата на нужды предприятий, принадлежащих представителям меньшинств и женщинам, и дают ли им возможность направить все их усилия на выполнение задач, поставленных Губернатором.

Расширена база сертифицированных предприятий MWBE

Ранее сертификация фирм MWBE в местных муниципальных органах штата Нью-Йорк представляла собой медленный и сложный процесс, который препятствовал развитию бизнеса. Для устранения этого барьера штат усовершенствовал процесс подачи заявок. Была создана единая форма с данными трех агентств: Программа Развития Имперского штата (ESD), Портовое управление Нью-Йорка и Нью-Джерси (Port Authority of New York/New Jersey), а также Департамент по предоставлению консультационных услуг по мелкому бизнесу в г. Нью-Йорк .

Упрощение процедур сертификации позволило Управлению по делам меньшинств и развития бизнеса (Division of Minority and Women's Business Development) увеличить количество сертифицированных предприятий MWBE на 2123 фирмы за период с 1 января 2011 г. и устранить задержки в процессе обработки заявок.

Создана сеть, предоставляющая возможности для участия и экономического развития предприятий

Штат содействует экономическому росту MWBE путем создания последовательной и всеобъемлющей сети возможностей по обмену информацией, идеями и имеющимися ресурсами для дальнейшей поддержки бизнеса. Управление по делам меньшинств и развития бизнеса (Division of Minority and Women's Business Development) обеспечивает MWBE информацией и ресурсами. Эти ресурсы включают в себя следующее:

- Информация о том, как осуществлять продажи на территории штата Нью-Йорк;
- Информация об актуальных возможностях заключения контрактов в штате Нью-Йорк;
- Инструкции к открытию и развитию бизнеса; а также
- Информация о бизнес-тренингах, технической поддержке, доступ к информации о программах в столице.

За период с 2011 года Управление приняло участие почти в 500 семинарах, лекциях, выставках и других инициативах поддержки, непосредственно направленных на оказание помощи предприятиям MWBE в успешном развитии. Через эту сеть поддержки Управление формирует узаконенную инфраструктуру для предприятий MWBE с целью ее использования в качестве проверенного ресурса для расширения их бизнеса и выявления возможностей заключения контрактов, которые соответствуют их ключевой компетенции и способностям. Например, Управление проводит мероприятия под названием «Обучение по вторникам» (Training Tuesday) — серию вебинаров, обеспечивающих предприятиям MWBE обучение в сфере закупок и ресурсы для развития бизнеса.

В 2012 году штат провел крупнейший форум MWBE в масштабах штата, в котором приняли участие более 1700 компаний и были продемонстрированы возможности заключения контрактов со штатом на общую сумму 1 млрд. долларов. Форум свел вместе фирмы MWBE, генеральных подрядчиков, выборных должностных лиц и членов кабинета Губернатора для обсуждения возможностей заключения контрактов со штатом. Штат будет продолжать ежегодно проводить это выдающееся событие, которое обеспечивает фирмам универсальный доступ к возможностям заключения контрактов, а также доступ к ключевым партнерам со стороны штата в сфере закупок.

Создана система, обеспечивающая гарантии подотчетности и соблюдения требований между исполнительными агентствами и административными органами

Административные органы и учреждения штата не выполняли свои обязанности по представлению Генеральных комплексных планов (Master Goal Plans) — закрепленного документом, требуемым в рамках закона, в котором излагаются программы и цели административных органов и учреждений по вовлечению MWBE. После нескольких месяцев всестороннего взаимодействия и мониторинга, в декабре 2011 года штат получил Генеральные комплексные планы от всех без исключения административных органов и учреждений штата. В настоящее время руководители административных органов и начальники учреждений принимают активное участие в управлении программами MWBE, а целевая группа Исполнительной палаты предоставила стратегии обеспечения подотчетности.

Создана программа содействия в предоставлении поручительских гарантий

В 2012 г. Губернатор объявил о развертывании первой программы содействия в предоставлении поручительских гарантий штата. Программа была внедрена на основании рекомендации, выданной по результатам анализа проявлений неравноправности за 2010 год. Анализ показал, что получение кредита являлось препятствием для развития MWBE в отрасли строительной промышленности. Программа обеспечивает обучение и финансовую поддержку для содействия малым предприятиям и предприятиям, владельцами которых являются представители меньшинств и женщины, гарантируя по 30 % контрактов на уровне штата. На сегодняшний день компании, принимающие участие в программе, получили 40 млн. долларов в виде поручительских гарантий.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov

Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418